
J０１　現在加入しているサークル（複数加入の場合は主なもの順に２つ）

（１位）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

（２位）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

J０２　【加入している人】　サークル加入の理由（主なもの順に２つ）　

（１位）

区分
団体生活
に興味が
あるから

伝統があ
るから

活動内容
が好きだ
から

知識・教養
を得るた

め

免許等の
資格を得
るため

健康増進
のため

友人を得
るため

就職を考
えて

社会のた
め

レクリエー
ションとし

て

特技向上
のため

友人・知人
の勧めで

その他 不明 計

全体 67 12 521 40 0 36 125 2 2 46 32 24 8 4 919

（％） 7.3% 1.3% 56.7% 4.4% 0.0% 3.9% 13.6% 0.2% 0.2% 5.0% 3.5% 2.6% 0.9% 0.4% 100.0%

学部 47 10 366 32 0 30 97 1 2 32 23 19 8 1 668

（％） 7.0% 1.5% 54.8% 4.8% 0.0% 4.5% 14.5% 0.1% 0.3% 4.8% 3.4% 2.8% 1.2% 0.1% 100.0%

修士 17 1 127 1 0 4 25 0 0 12 8 4 0 3 202

（％） 8.4% 0.5% 62.9% 0.5% 0.0% 2.0% 12.4% 0.0% 0.0% 5.9% 4.0% 2.0% 0.0% 1.5% 100.0%

博士 2 1 24 6 0 2 3 0 0 1 1 1 0 0 41

（％） 4.9% 2.4% 58.5% 14.6% 0.0% 4.9% 7.3% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 99.8%

専門職 1 0 4 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 8

（％） 12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 95.9% 100.0%

0.4% 97.4% 100.0%

0 47 49

0.8% 96.1% 100.0%

1 262 269

2.7% 86.5% 100.0%

4 489 509

1.7% 91.4% 100.0%

23 746 862

加入していたが中途
退部した

不明 計

28 1,544 1,689

学外のサークル
いずれのサークルにも

加入していない
加入していたが中途

退部した
不明

本学公認の体育会ク
ラブ

本学公認の文化系
サークル

体育会に所属しない
体育系の公認サーク

ル

非公認の学内サーク
ル

59 567 173 35180 260 209 206

3.5% 33.6% 10.2% 2.1%10.7% 15.4% 12.4% 12.2%

26 92 99 5140 197 158 145

3.0% 10.7% 11.5% 0.6%16.2% 22.9% 18.3% 16.8%

18 242 50 1834 52 45 50

3.5% 47.5% 9.8% 3.5%6.7% 10.2% 8.8% 9.8%

11 193 23 125 10 6 9

4.1% 71.7% 8.6% 4.5%1.9% 3.7% 2.2% 3.3%

4 40 1 01 1 0 2

8.2% 81.6% 2.0% 0.0%2.0% 2.0% 0.0% 4.1%

4 39 18 37

本学公認の体育会ク
ラブ

本学公認の文化系
サークル

体育会に所属しない
体育系の公認サーク

非公認の学内サーク
ル

学外のサークル
いずれのサークルにも

加入していない

19 0

1.1% 0.0%

11 0

0.2% 2.3%

4 32 17 29

1.1% 2.2%

0 4 1 5

0.5% 3.7% 2.0% 3.4% 1.3% 0.0%

6 0

1.2% 0.0%

1 0

0.0% 0.8%

0 3 0 2

0.2% 1.0%

0 0 0 1

0.0% 1.1% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0%

1 0

2.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 2.0%

509

100.0%

269

100.0%

49

100.0%

計

1,689

100.0%

862

100.0%



（２位）

区分
団体生活
に興味が
あるから

伝統があ
るから

活動内容
が好きだ
から

知識・教養
を得るた

め

免許等の
資格を得
るため

健康増進
のため

友人を得
るため

就職を考
えて

社会のた
め

レクリエー
ションとし

て

特技向上
のため

友人・知人
の勧めで

その他 不明 計

全体 16 11 109 42 1 62 290 7 8 102 113 27 11 120 919

（％） 1.7% 1.2% 11.9% 4.6% 0.1% 6.7% 31.6% 0.8% 0.9% 11.1% 12.3% 2.9% 1.2% 13.1% 100.0%

学部 13 10 82 37 1 44 201 7 5 73 79 19 7 90 668

（％） 1.9% 1.5% 12.3% 5.5% 0.1% 6.6% 30.1% 1.0% 0.7% 10.9% 11.8% 2.8% 1.0% 13.5% 100.0%

修士 3 1 23 5 0 11 79 0 2 20 27 6 3 22 202

（％） 1.5% 0.5% 11.4% 2.5% 0.0% 5.4% 39.1% 0.0% 1.0% 9.9% 13.4% 3.0% 1.5% 10.9% 100.0%

博士 0 0 3 0 0 5 9 0 1 7 7 2 1 6 41

（％） 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 12.2% 22.0% 0.0% 2.4% 17.1% 17.1% 4.9% 2.4% 14.6% 100.0%

専門職 0 0 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 2 8

（％） 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

J０３　【加入している人】　サークルで活動している１週間当たりの平均時間

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

J０４　【加入している人】　サークル活動と学業との関係

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

２時間未満 ２時間以上
５時間未満

５時間以上
８時間未満

８時間以上
１０時間未満

１０時間以上 不明

19.6%

29.2% 23.9%

計

268 220 164 61 201 5 919

138 159 131 53 186 1

17.8% 6.6%

27.8% 0.1% 100.0%

0.5% 100.0%

668

7.9%

21.9%

100 48 29 7 14 4 202

20.7% 23.8%

100.0%

26 11 3 1 0 0 41

49.5% 23.8%

7.3% 2.4%

6.9% 2.0%14.4% 3.5%

0.0% 0.0% 100.0%

4 2 1 0 1 0 8

63.4% 26.8%

4.0%

学業をかなり犠牲にし
ている

学業を少し犠牲にして
いる

ほとんど支障はない
むしろ学業にプラスに

なっている
その他 不明 計

50.0% 25.0%

521 89

12.5% 0.0%12.5% 0.0%

7 6 919

6.7% 25.5% 56.7% 9.7% 0.8% 0.7% 100.0%

62 234

668

8.1% 29.8% 52.2% 9.0% 0.4% 0.4% 100.0%

54 199

28 141 20

3 3349 60

3 3

6

202

3.5% 13.9% 69.8% 9.9% 1.5% 1.5% 100.0%

7

0

41

2.4% 14.6% 65.9% 17.1% 0.0% 0.0% 100.0%

1

100.0%

0 1 4 2

0 027 7

1 8

0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0%



J０５　【加入していない人】　サークルに加入していない理由

区分
学業の妨
げになる

練習が苦
痛

健康上の
理由

興味ある
クラブ・
サークル

時間的に
拘束され
たくない

対人関係
が面倒

経済的負
担が大き

い

時間がな
い

加入した
かったが
機会を逸

特別な理
由はない

その他 不明 計

全体 115 2 2 24 43 16 12 143 19 113 24 54 567

（％） 20.3% 0.4% 0.4% 4.2% 7.6% 2.8% 2.1% 25.2% 3.4% 19.9% 4.2% 9.5% 100.0%

学部 13 0 1 11 15 10 4 16 7 9 1 5 92

（％） 14.1% 0.0% 1.1% 12.0% 16.3% 10.9% 4.3% 17.4% 7.6% 9.8% 1.1% 5.4% 100.0%

修士 57 2 1 7 16 6 6 56 8 48 16 19 242

（％） 23.6% 0.8% 0.4% 2.9% 6.6% 2.5% 2.5% 23.1% 3.3% 19.8% 6.6% 7.9% 100.0%

博士 32 0 0 6 10 0 2 55 3 52 6 27 193

（％） 16.6% 0.0% 0.0% 3.1% 5.2% 0.0% 1.0% 28.5% 1.6% 26.9% 3.1% 14.0% 100.0%

専門職 13 0 0 0 2 0 0 16 1 4 1 3 40

（％） 32.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 40.0% 2.5% 10.0% 2.5% 7.5% 100.0%

J０６　中途退部したクラブ・サークル

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

J０７　中途退部した理由

区分
学業の妨
げになる

練習が苦
痛

健康上の
理由

活動に拘
束されたく

対人関係
が面倒

経済的負
担が大き

時間がな
い

特別な理
由はない

その他 不明 計

全体 32 10 5 36 17 22 47 16 14 1 200

（％） 16.0% 5.0% 2.5% 18.0% 8.5% 11.0% 23.5% 8.0% 7.0% 0.5% 100.0%

学部 17 8 4 31 14 16 22 4 4 1 121

（％） 14.0% 6.6% 3.3% 25.6% 11.6% 13.2% 18.2% 3.3% 3.3% 0.8% 100.0%

修士 10 1 0 5 2 5 15 8 8 0 54

（％） 18.5% 1.9% 0.0% 9.3% 3.7% 9.3% 27.8% 14.8% 14.8% 0.0% 100.0%

博士 5 1 1 0 0 1 10 4 2 0 24

（％） 20.8% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0% 100.0%

専門職 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

（％） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

本学公認の体育会ク
ラブ

本学公認の文化系
サークル

体育会に所属しない
体育系の公認サーク

ル

非公認の学内サーク
ル

学外のサークル 不明 計

36 75 44 35 4 6 200

18.0% 37.5% 22.0% 17.5% 2.0%

23 43 24 24 3 4

19.8% 19.8% 2.5% 3.3%

3.0% 100.0%

121

100.0%

12 15 16 9 1 1 54

19.0% 35.5%

1 24

22.2% 27.8% 29.6% 16.7% 1.9% 1.9%

16.7% 8.3% 0.0% 4.2%

100.0%

1 16 4 2 0

100.0%

0 1 0 0 0 0 1

4.2% 66.7%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%



J０８　課外活動施設・設備に関する満足度

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

J０９　課外活動施設・設備の不満内容

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

J１０　ボランティア活動をしたことがありますか

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

100.0%55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2%

100.0%

5 2 1 0 2 2 9

30.8% 23.1% 26.9% 0.0% 7.7% 19.2%

100.0%

8 6 7 0 2 5 26

51.4% 21.6% 17.6% 0.0% 12.2% 8.1%

100.0%

38 16 13 0 9 6 74

52.3% 20.6% 36.2% 6.5% 8.5% 5.5%

100.0%

104 41 72 13 17 11 199

50.3% 21.1% 30.2% 4.2% 9.7% 7.8%

計

155 65 93 13 30 24 308

その他 不明
体育系施設・設備の不

足や老朽化
文化系施設・設備の不

足や老朽化
部屋の不足や老朽化

合宿研修施設の不足
や老朽化

不明 計

711 173 135 153

満足している ある程度満足している どちらとも言えない あまり満足していない 不満である

1,689

11.7% 18.9% 42.1% 10.2% 8.0% 9.1% 100.0%

198 319

4.1% 100.0%

120 206 302 104 95 35

234 48 26 60

862

13.9% 23.9% 35.0% 12.1% 11.0%

509

11.2% 16.5% 46.0% 9.4% 5.1% 11.8% 100.0%

57 84

19.7% 100.0%

21 27 142 16 10 53

33 5 4 5

269

7.8% 10.0% 52.8% 5.9% 3.7%

49

0.0% 4.1% 67.3% 10.2% 8.2% 10.2% 100.0%

0 2

ないが、機会があれば
したい

ない 不明

28.7% 47.2% 3.6%

計

346 485 797 61 1,689

ある

32.1% 45.7% 1.7%

100.0%

176 277 394 15 862

20.5%

28.5% 48.5% 4.7%

100.0%

93 145 247 24 509

20.4%

20.1% 49.4% 7.8%

100.0%

61 54 133 21 269

18.3%

18.4% 46.9% 2.0%

100.0%

16 9 23 1 49

22.7%

100.0%32.7%



J１１　【ボランティア活動をした人】　ボランティア情報の入手先

区分
学内の
サークル

公用掲示
板（ＨＰを

友人 その他 不明 計

全体 79 22 168 75 2 346

（％） 22.8% 6.4% 48.6% 21.7% 0.6% 100.0%

学部 43 16 77 38 2 176

（％） 24.4% 9.1% 43.8% 21.6% 1.1% 100.0%

修士 21 3 50 19 0 93

（％） 22.6% 3.2% 53.8% 20.4% 0.0% 100.0%

博士 11 3 35 12 0 61

（％） 18.0% 4.9% 57.4% 19.7% 0.0% 100.0%

専門職 4 0 6 6 0 16

（％） 25.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 100.0%

J１２　【ボランティア活動をした人】　活動の内容

区分

被災地域
及び被災
者の救済

活動

クリーン作
戦

スポーツ
や文化活
動の指導

コミュニ
ティー活動

老人・障害
者の付添
人（介護を
含む）等

社会福祉
施設等入
居者への
訪問

国際ボラ
ンティア
（国際協
力・国際交

京都市立
学校・園で
の学校サ
ポート

その他 不明 計

全体 17 74 42 37 62 21 30 10 51 2 346

（％） 4.9% 21.4% 12.1% 10.7% 17.9% 6.1% 8.7% 2.9% 14.7% 0.6% 100.0%

学部 6 38 16 18 34 8 20 4 31 1 176

（％） 3.4% 21.6% 9.1% 10.2% 19.3% 4.5% 11.4% 2.3% 17.6% 0.6% 100.0%

修士 5 20 12 12 16 9 3 5 11 0 93

（％） 5.4% 21.5% 12.9% 12.9% 17.2% 9.7% 3.2% 5.4% 11.8% 0.0% 100.0%

博士 5 11 12 5 11 4 5 1 6 1 61

（％） 8.2% 18.0% 19.7% 8.2% 18.0% 6.6% 8.2% 1.6% 9.8% 1.6% 100.0%

専門職 1 5 2 2 1 0 2 0 3 0 16

（％） 6.3% 31.3% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8% 0.0% 100.0%

J１３　【ボランティア活動をした人】　ボランティア活動に従事した回数

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

346

1.7% 100.0%

週に３回以上 週に１～２回 月に１～２回程度 年に数回 不明

107 3 176

65.3%

計

18 39 57 226 6

5.2% 11.3% 16.5%

2 11 12

14 20 32

67

8.0% 11.4% 18.2% 60.8% 1.7% 100.0%

1 93

1.1% 100.0%

2 61

2.2% 11.8%

1 5 11 42

12.9% 72.0%

1 3 2 10

1.6% 8.2% 18.0% 68.9% 3.3% 100.0%

0 16

0.0% 100.0%6.3% 18.8% 12.5% 62.5%



J１４　【ボランティア活動をした人】　ボランティア経験の感想

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

人生（社会）経験が得
られ有意義であった

自分の勉強に役立っ
た

自分自身の興味を満
たした

あまり意味がなかった 計

232 38 43 23 9 1 346

その他 不明

100.0%

120 18 22 11 4 1 176

67.1% 11.0%

12.5% 6.3%

2.6% 0.3%12.4% 6.6%

2.3% 0.6% 100.0%

62 9 12 8 2 0 93

68.2% 10.2%

100.0%

37 11 7 3 3 0 61

66.7% 9.7%

60.7% 18.0% 11.5% 4.9%

2.2% 0.0%12.9% 8.6%

4.9% 0.0%

0 2 1 0 0 16

0.0% 0.0% 100.0%81.3% 0.0% 12.5% 6.3%

100.0%

13


